

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részét érintő összes köldemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők. Ismerkedjék az kiadóhiv. T. ker., Kéttemplom-úti.

Telefonszám: 141.

110 Fixelési ár helybe
bázhoz hordva
vidéken postán küldve
Égész évre — P
fél évre — P
Hegyzet évre 4.80 P
Igy hónapra 1.60 P
Igyes szám ára 0.08 P

A kecskeméti földgáz- és petróleumkutatások eddigi eredményei.

A polgármester jelentése a pénzügyminiszternek

Egy hónappal ezelőtt részletesen beszámolt a »Kecskeméti Lapok« a pénzügyminiszternek arról a tervéről, amely újra és most már egész komoly formában kíván foglalkozni a kecskeméti földgáz kérdéssel. A pénzügyminiszter január 20-án felhívta a polgármestert, hogy közölje a város mélyfúrású kútjainak helyszínrajzát és összes olyan adatait, amelyek földgáz és petróleum jelenlétére engednek következtetni.

A város illetékes ügyosztálya azóta igen alapos munkát végzett. Összegyűjtötte a szükséges adatokat a részletes, pontos rajzokkal együtt ma terjedelmes jelentésben adott számot a miniszternek Kecskeméti talajainak viszonyairól és azokról a részletekről, amelyek alapján a földgázkészségek meglétét feltérli.

A jelentés szerint az első mélyfúrású kút, a Gyenes-térféle úgynevezett Arézi kút 1896 ban készült Kecskeméten. Háromszáz egy méter mélységbe fúrta le s a kút vizének íze és szaga kissé kesű. Hőfoka 14 fok Celsius, tengerszintfeletti magassága 11724 m. az Adria felett. Fúrása alkalmával gázjelölést nem tapasztaltak s hasonlóképpen nem mutatkoztak gáz a használatba vételi óta sem. Állandóan használatban van s víze úgy ivásra, mint egyéb célokra alkalmas. Utóijára 1914 ban iszapolták 262 méter mélységig. Ezelőtt 5 esztendővel egy éjszaka beelejtettek valamit s azóta sem sikerült kimeríteni, úgy hogy ennek következtében 250 méter mélységtől lefele beiszapolódott s jelenleg csak ilyen mélységű 230 méter mélységben a fúráskor lignit réteget is találják. A vizsín a talaj alatti 7 és fél méter emelkedik fel.

A földgáz szempontjából az Ártézi kút tehát nem tud felmutatni felhasználható adatokat, annál érdekesebbek azonban a székfői kasszák kútjai. A városi vízmű előmunkálatainak során a város az 1911—1915. esztendőben a Székfői környékén 9 mélyfúrású kútát készíttette. Ezek átlagos mélysége 250 méter, a vízszintmagasság 0 méter s a víz hőfoka 12—12,5 fok Celsius.

E kútak egyenként, a II. kasszánál rendkívül érdekes fűtőmenyre bukkantak.

Mikor ugyanis a kútakat ledugasztolták, befúrták s a megfúrás után két évre a csöveket kibontották, a munkások

ennek a kútnak a csövéből kiáradó gázt meggyújtották.

Később kiszállták a helyszínre a városi mérnöki kar tagjai is, azonban a gázt ekkor már nem találták. Valószínű, hogy a huzamosabb ideig tartó bedugasztolás miatt gyölemlett össze a gáz s a kibontás alkalmával egészen elszállt.

Ezek a székfői kútak jelenleg használaton kívül állnak s bedugasztolták őket, mert a vízmű problémája még nem értelt meg annyira, hogy átadhassák rendeltetésüknek. Nyilván érdekes adatokat közöl a jelentés arról is, hogy Koncz László gazda *Felsőárpád* 40 szám alatti birtokán 1920 ban kacsafúrdó készítés közben

petróleumszagú forrássá bukkant.

Ugyanezen a földbirtokon 1919-ben egy negyed köbméter nagyságú földáradatot dobott fel a forrás.

A jelentés felemlíti azt is, hogy az 1911. évi nagy földrengés után Böcki főgeológus,

miniszteri tanácsos az *Eötvös féle ingavál kísérleteket* végeztet a város határainak és a kísérletek eredményeként kijelentette, hogy *Kecskemét talajában kiterjedt földgázmezők* műtathatók ki.

Az összegyűjtött adatok és az elkészített rajzok tehát kétszertelenül bizonyítják, hogy a kecskeméti földgáz híre nem valékárma, hanem komoly valóság, amely megérdemli, hogy érdemben foglalkozzunk vele. Ilyen körülmények között minden remény megvan arra, hogy Kecskemét is be fog kapcsolódni azon nagyarányú árcsőbe, amelynek képesen ország egész területén a földgáz- és egyéb szénhidrogén források felkutatására.

Küzdelem a tüdővész ellen.

A TEVE megkeresése a helybellivállalatokhoz.

A legnagyobb érdekelték közpönjében van állandóan a mindnyájunkra egyformán lereleked ellenség, a tüdővész pusztításaival szemben folytatott küzdelem. A városi egészségügyi és más társadalmi egyesületekben s az egész országban a népességügyi előadásokon mindig ott szerepel a tüdővész eleni védekezés kérdése. Ilyenreterjesztő, felvilágosító előadások keletkezésén szavazatosok hívják fel a magyartársadalom figyelmét a rettenetes nemzeti veszedelem pusztítására.

A nemzetszűltő kör ellen városunkban is éber figyelemmel, lelkes kitartással folyik a küzdelem. Megfelelő, várt eredmény csak az egész társadalom összefogásával mérhető. Ebben a küzdelemben mindenkinek fokozott erővel és éberséggel kell részvennie. A küzdelem irányítása a Tüdővész Eleni Védező Egyesület kezében van s ebben a társadalmi egyesülésben minél nagyobb számban kell tömörülni városunk községének és nemes áizozásikészséggel kell sietnie mindenkinek az egyesület általi mozgására.

Az egyesület megkeresést intézett a helybelli pénzintézetekhez, kereskedelmi, gazdasági, ipari vállalatokhoz, hogy a nagy nemzeti veszedelem ellen védekező munka sikerét nemes áizozásikészséggel mozgassák elő s anyagi támogatásukkal legyek lehetővé a tüdőbajegyzendő intézet szégyenkoros spóljainak segélyezését. Tudvalevő ugyanis, hogy a nyomor, a rossz lakás és tipikakorál viszonyok a legbiztosabb terjesztői a pusztító kórnak. Ezekben az úton kell tehát továbbhaladásra megállítani.

Az egyesület kérő szóval fordul ez úton is az összes intézetekhez, vállalatokhoz, egyesületekhez és magánosokhoz, hogy anyagi erejükkel képest járuljanak hozzá a nagyarányú akció támogatásához s mindenkire eltebevezően fontos siker érdekeben.

Kéri az egyesület vezetősége a nemes szívű adózókat, hogy pénzbeli adományait sziveskedjenek eljuttatni Toth I. vány gyógyszerészhez, az egyesület pénztárához.

Mint ahogy nemzeti ügyről, élehalál kérdésről van szó, bizonyára nem hiába hangzott el a kérelem.

— Dr. Ábrahám András előadásán a Székfői Iskolájában. A Székfői Iskolája legközelebbi előadását Dr. Ábrahám András toll. körházi főorvos tartja meg, f. hó 24 en, csütörtökön délután 5 órakor, az O. Köllégium Uránia termében »Száj és fogopálcs« címen.

A th. bizottság és városi tanács és a Gazdasági Gózmalom gázszelentése Kovács Sándor elhunytáról.

Kecskemét város törvényhatósági bizottsága és tanácsa mely megüldéssel jelenti, hogy közéletünk kiváló vezetője, nemes Kovács Sándor úr, m. kir. gazdasági főtanácsos, földbírtokos, törvényhossági bizottsági tag sít, foyó hó 21 én 71 éves korában hosszús szenvedés után elhunyt. A megüldözött a város törvényhatóság eléletben és a társadalmi működés egyéb területén is egy emberöltőn át értékes munkásságot fejtett ki és a közügyek iránti nemes érdeklődésével, hasznos tudásának érvényesítésével a város községének boldogulását mindenkör lelkesen munkálta, Hazafüli érzése és bátor lejárterete a kommunizmus bulása után lobogó lüzéknél vilgított azok előit, akik aggódva keresték sz. út a haza jövőjének megmentése f. lé. Temezése f. hó 23 an délután fél 8 órakor lesz a róm. kath. egyház szertartása szerint a Gazdasági Egyesület Rákóczi úti patójából, melyen a törvényhatóság bizottsága és a városi tanács testületi tag rész vesz, koporsójára pedig kegyeletem jelell közszóli helyez. Erényeit követendő példának állítjuk magunkra.

A Kecskeméti Gazdasági Gózmalom és Gózfúrdó R szvenytársaság igazgatósága a f. hó 23-án délután 5 órakor a vállalet összes alkalmazottai nevében mélyen megrendülve tudtja, hogy a vállalet hírvad halatban érd-műelőne, nemes Kovács Sándor úr m. kir. gazdasági főtanácsos sít, foyó hó 21 en, 71 éves korában, hosszús szenvedés után elhunyt. A megüldözött fáradsáthatlan munkásságával, puritán jellemével vállalatunk hatalmas erje volt, melyet legmélyebb bánátrka és állandó kegyelet tejes emlékezésűnkre! Megdicsőült holtunk földi maradványait foyó hó 23 an, szerdán délután fél 3 órakor fogjuk a Gazdasági Egyesület székházából a róm. kath. vállalet szertartása szerint a Szenhoromsági t. hó 20-án phendőre kísélni K-ckemét, 1927 február 21-en. Legyen áldott emlékezet!

— Az elhunyt lelküdvéért az engesztelő szent misézaton má, szerdán reggel 8 órakor volt a róm. kath. plébániatemplomban.

Ország-Világ.

Bethlen miniszterelnök Kielesberg kultuszminiszterrel március hó 13 an utazik Rómába. — A kereskedelmi minisztertanácsjegyzete bekereskedelmi és közkereskedelmi célokra 32 ezer pengőt, gepkocsiszolgálatokra 68 ezer pengőt irányzott elő. — A kultuszminiszter törvényjavaslatot nyújtott be a polgári iskola szervezetről, a köztisztviselők gyermekeinek ösztöndíjáról és a külföldi magyar intézetekről. — Az egypárti kérdés feltevélete nagy viharok között tárgyalta a fausi kiskisepepő akció ügyét. — Angliává a legnagyobb közvélemény alapján történő kereskedelmi szerződés. — Maday G. úi egypárti képviselő nőt-negyet adott ajánlatot a képviselőház előtt. — Marcius első hetében rádiókiállítás lesz Szegezen. — Budapest 90 000 embert büntetnek meg, mert nem szavaztak a képviselőválasztáson.

Hegymegi Kiss Pál képviselőházi beszédében a törvényhatóságok átszervezését sürgette. — Egy hét alatt 40 százalékkal drágult a burgonya. — Kulturpártot épít Budapestben a Vas és Fém munkások szakszervezete. — A pengő bevezetése óta rohamosan növekszik a bankbetétek száma. — Bud pénzügyminiszter, Korányi Frigyes báró párisi magyar követ és Szabóky penzügyi államtitár szombaton utaznak Genfbe. — Kilenc százezre szállították le a tisztviselői kölcsönök kematát. — Kis kúntelvényházán 8 800 képviselőválasztóit írták össze.

Az amerikai bankoknak teljes dollárértékben kell visszafizetniük a háború alatt átutaltatott horvátkölcsönöket. — Május 8-án lesznek Ausztriában az általános választások. — A német állam hitelt nyújt a filipinoknak. — Uj gyémántmezőket fedeztek fel Dél-Afrikában.

SZÍNHÁZ.

Faust Klasszikus estét rendezett a Któna József Színház igazgatósága tegnap este, amikor is Góthé hihatalan tragédiája, a *Faust* került előadásra. A szép kultúrörökséget mindenesetre dicserélt illetni az igazgatóságot, amikor nem rúd vissza a közönségnek a klasszikus előadások iránt megnyilvánuló közönyétől s a jobb kasza sikerekkel biztató operettországot mellet szöveg juttatja a klasszikusok felé. A kis bérletsekely számú közönségén kívül csak a tanulmányvágó diákok helye lett meg. A Faust színdarabja, a nagy költőiről öröklött műveink népszerűsítésére irányuló kísérlet elismerése méltó érdem. Az előadás azonban vidéki erőket és viszonyokat feltűnítő feladatokat s a váiaoköz szellemű színházra. A szinte napról napra más darabokra készülő színészek dicseréttel buzgalommal törekedtek a nehéz feladat teljesítésére.

Cirkuszherceg, a szízen legszebb sikerű operette meg, szerdán délután 6 órai kezdettel mérsékelt helyiárrakkal került színre. A kiűnő előadás és fényes kiállítás bizonyára ma is nagy közönséget vonz.

Tökmag Csülörtőlökön D. Anicsécs mulatságos vigjátékát mutatja be a társulat. A *Tökmag* előadásával Horányi Vail, Borcsika, Wassics Gyöngyi, Kabos, Gát és Marinkovics jutnak hála szerephez.

Molnár Aranka vendégjátékai. Szombaton bemutatják lesz a színházban *Uray Dezső*, *Kullányi Ernő* és *Nagypál Béla Asszonykám* című a fővárosban szép sikerrel bemutatott operettjének, melynek előadásán *Molnár Aranka*, a Városi Bzinház művésznője lép fel. A bemutatott az igazgatóság gondosan előkészíti. A főszerepeket Gábor Lili, Kovacsics Margit, Márkus, Jávor, Sarlat, és Marinkovics és Róna játssza. A második felvonás utolsó jelenetét Kallai Kálmán zene kara kíséri. Az *Asszonykám* előadásaira a színházi pénztár a mai naptól kezdve fogad el előjegyzéseket.

Műsor:

Szerda, Cirkuszherceg (Bérlétsűn) Tiszteletdíjas mérsékelt helyiárrakkal, délután 6 órai kezdettel.

Csülörtök. Páralan bérlet. Tökmag. Vigjáték. Péntek Páros bérlet. Ártatlan Don Juan. Bókózat.

Szombat. Bérlétsűn. Asszonykám. Operett. Molnár Aranka fellépéssel.

Vasárnap délután mérsékelt helyiárrakkal. Cirkuszherceg.

Vasárnap este Bérlétsűn. Asszonykám. Operett. Molnár Aranka fellépéssel.

Hétfő. Páralan bérlet. Asszonykám. Operett. Molnár Aranka fellépéssel.

Kedd. Páros bérlet. Asszonykám. Operett. Molnár Aranka fellépéssel.

Szerda, Bérlétsűn. Asszonykám. Operett. Molnár Aranka fellépéssel.

Lapunkat naponta négy alkalommal kiadjuk.

Vágy ki ezen utalványt és gyűjtésére. Aranka fellépéssel. Utalványt bérletnek ingyen közzélni egy apróhirdetést.

HIREK.

Naptár.

1927 február 24. Csülörtök. Katolikus: Máty. — Protestáns: Mátyás. — Ujgörgő: János f. m. — Izraelita: 5667. 22. Adar. — Nap ke. 6 óra 52 perc. nyugat. 17 óra 30 perc. — Hold ke. — óra 30 perc. nyugat. 10 óra 19 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Válozkony a egyelőre hideg idő, szórányosan csapadékkal és a szelek gyengülésével.

A győzszeresek közül február hónapban Farkas Ignác (Szabadság-ter) és Siklóssy Henrik (Mezei-utca) győzszerátári ezt éjszakai ügyetles szolgálatot.

— **A polgármester Budapestén.** Zimay Károly polgármester ma reggel hivatalos ügyekben a fővárosba utazott és este részvétel Szilvay Tibor teastélyén.

— **A Ref. Kollégiumi Diákegyesület** ma délután 5 órakor választmányi ülést tart az Uj-kollégiumi tanári termében a közöli tárgyszorral, este fél 9 órakor pedig egyesületi összejövetel lesz az összes tagok részvételével a Berezvá-étermében.

— **A Prot. Asszonykör gyermekekedélantja**, mely vetített képek kíséretében, a tegnap közöli részletező műsorral, az Uj-kollégiumi dísztermében folyó hó 27-én, vasárnap délután egygyedny hátkor kezdődött, a legnagyobbfokú érdeklődést váltja ki városiért a közönség körében. A mesélőnőnő *öz. Katona Zsigmondné és Sla-vitsék* Gézane mondanak mesét, egész se reg kisebb-nagyobb, bájos gyermek pedig csengő-bongó versikét szaval. A meséket és verseket festői szép vetített képek kísérik. Belépődj csak 50 fillér.

— **Eljegyzés.** Dragolovich Katkó és dr. Budnyszky József m. kir. honvédelmi-átörvos jegyzek.

— **A Gyermeknevelés pedagógiai szempontból.** Az Anyák iskolájában folyó hó 25-én, pénteken délután 5 órakor *Páthy Sándorné* poig. teányk. tanárnő tart előadást "A gyermeknevelés pedagógiai szempontból" címen.

— **A hét végén üzembe helyezik a villanytelep hibás apparátusát.** Megírjuk, hogy a városi villamosmű megrongált aramfeszítő apparátusának alkatrészeit Budapestre szállított annak megállaapítására, hogy ki lehet e őket javítani, vagy újakkal kell-e kicserélni. A Schick N. Cholson gyár értesítése szerint csak javításra van szükség s ehhez már hozza is foglalt, úgyhogy minden remény megvan arra, hogy meg ennek a hélinek a végé. Kecskemétre szállítatták a kijavított alkatrészeket s a hatalmas gépzeretet újra üzembe helyezhetik.

— **A MANSZ magyar estje.** A MANSZ, — mint jelezük, — március hó 3-án a Tiszta István Kollégium dísztermében magyar estet rendez, melynek műsora a következő: 1. Liszt LII rhapszódiaját zongorán előadja *Rózsáné Bakay Matild*. 2. Kisfaludy, Arany, Petőfi verseiből szaval dr. Szabó Kálmáné. 3. Magyar műdalokat énekel Orosznye Koritsánszky Rózi, zongorán kíséri Papp Mariska. 4. Cnopin: G. moll Ballada, zongorán előadja *Rózsáné Bakay Matild*. 5. Magyar népdalokat énekel *Orosznye Koritsánszky Rózi* Farkas Sanyi zenekarának kísérete mellett. A magyar-est belépődje 2 pengő, kezdete este 8 órakor.

— **A Szőlősgazdák Egyesületében** a keddi összejövetelen *Welich* István ny. kertészeti főfelügyelő előadása közébjött akadály miatt emaradt. — *Welich* István helyett *Hajós* Gyula földművelésiskolai tanár és *Guoth* Miklós intéző tartott előadást az igen szép számban megjelent közönség előtt a gyümölcsfa véd-lerület. — *Welich* István főfelügyelő előadást jövő kedden március hó 1-én fogja megtartani.

— **Keménytűz.** A város Gáspár András utcai bérházából a ma reggeli órákban kéménytüzet jeleztek. A üzőlőcske percek alatt a helyszínen termett, amire azonban kiterlek, a kéménytüzet a házbeliek már eloltították. Kár nem merült fel.

— **Gyászhr.** Részvétellel vetük a szomorú gyászhr-t, hogy Tassy Ferencné, Tassy Ferenc munkásbiztosító pénztári tiszviselője neje, szül. T. Faragó Iona elhunyt. Házátölt a melyen szüti család a következők gyászjelentésébe adta ki: Alulírottak mély fájdalommal, de Isten szent akaratában megnyugodva jelenik, hogy a feljelhetetlen híves, kedves testvér, jó unoka és rokons Tassy Ferencné sz. T. Faragó Iona f. évi február hó 21-én délután fél 3 órakor 24 éves korában, boldog házasságának 16-ik hónapjában, a holtól szentek kegyelme felvétele után az Úban elhunyt. Szeretett halottunk hült tetemét február 23-án délután háromnegyed 4 órakor fogjuk a róm. kath. egyház gyászszertartása szerint a Szentháromság-temető halottszázadál az ugyanott lévő családi sírboltba örök nyugalomra helyezni. Az egész telet szentmiséidőzart az elhunyt lelki-ödvért folyó évi március hó 2-án reggel fél 8 órakor fog a róm. kath. nagycemeterjomban az Ezek Utának bemutatítani. Kecskemét, 1927 évi február hó 21-én. A lélek él, táldokozunk! Legyen adott emléke! Tassy Ferencné jeje. Faragó Mária testvére. Özv. Faragó Istvánné sz. Gil Ersebet nagyanyje és az összes rokonság.

— **A KAC választásny** vasárnap déle-öt 11 órakor a női felsőkereskedelmi iskola igazgatói irodájában rendkívül fontos tárgybán ülést tart.

— **A Csodás furulya énekesmejáték előadása.** A Kecskeméti női felsőkereskedelmi iskola önképzőköré folyó hó 26-án délután 4 órai kezdettel rendezi gyermekelőadását a Któna József-színházban. A mű-oron szerepe: 1. Tompa Mihály költeménye a »Javorfőrre«, melyet Mihály Mária szaval; 2. A Csodás furulya c. énekesmejáték, melyet Tompa Mihály költeményéből ír Kincses László, zenéjét szerzte: Vajda Sándor, rendezi Kabos László. A darabban a főszereplőkön kívül még egész sereg szerepöl van s az előadást énekes táncosokkal teszik változatosabb. A táncokat Germán Erna poig. isk. tanárnő, az énekeket Sziamon Mária tanitónő tanította be. Az előadást nagy érdeklődés előzi meg.

— **A budapesti egyetemmel halgatónők** Gyula Kongregációja március 6-án a kath. egyház dísztermében nagyszabású kulturdeutánt rendez. A magas nyitójú mű-or keretében kiváló fővárosi művészek lépnek a közönség elé. A kulturdeután jövedelmét a szégyensorsú, nyomorgó egyetem hallgatónők menzajára fordítják. A menza a múlt évben állították fel Budapestén s főként az ilyen hangversenyek kulturdeutáinak bevételéből tartják fenn. A nemcsél érdekében a közönség jönni tudtál partfogadásra ajánjuk a kulturdeutánt. A műsori legközelebb hozzuk.

— **Uj mezőgazdasági szesziföldék engedélyezése.** Az 1928 év őszéi az 1929. év őszéig terjedő időben felállítandó mezőgazdasági szesziföldék részére 2400 hektoliter szesz termelését engedélyezte a kormány. Aki ebből az engedélyezett mennyiségből részesedni akar és ebből 1928. évi szeptember hó 1. után mezőgazdasági szesziföldék akar felállítani, annak az engedélyezett aprilis hó 1-ig kell kerne a pénzügyigazgatóságnál. Ilyen engedély csak szövekezet kaphat, vagy pedig olyan szesziföldék, amelynek a vele kapcsolatos bírtoknál közös tulajdonosa van.

— **Felhívás a választópolgárhoz.** A Kecskeméti Függelenségi és 48 as Párt felhívja a hozzátartozó s vele örök választópolgárokat, hogy a városiúhá központi irodájában nézzék meg a közzétett választói névjegyzéket, nem maradiak-e ki a névjegyzékben? Amennyiben bárkinek a neve kimaradt volna, aki választói jogosultsággal bír, vagy arra igényt tarti, jelentkezzék a felsőkerületi Függelenségi és 48 as Párt és Népkör Arany János utcai 3. sz. alatti helyiségében naponta délelőtt 10—12 és délután 3—6 óra között, ahol felszámolását azonnal elintézik.

44. lapunk.

Apróhirdetés-utalvány. 10 darab utalvány ellenében a Kecskeméti Lapok kiadóvállalása (Kecskeméti-utca) bérletnek 1000 forintot, 10 darab utalványt pedig 1000 forintot ad. Bérlet: 1927. Apr. 24-ig.

*** Vadász irak figyelme!** A szezon végéig minden jó vadász fejevért renob hozhatja, hogy a tavaszi vadászatra már időből megbízható, jó, kifogástalan fejezve legyen; hogy ezt elérje, siessen a „Modern” puskaműves műhelybe, Kecskemét, VI. Katona József utca 7. sz. am, hol a legkényesebb igényeket kielégítő, szakzszerű munkát kap zold irak mellett, úgymint: teljes fejezerújítások, új agyvaszok, új cső szerelések, távozszerelések, átalakítás, barntítás, javítás, stb.

APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:

Egyszeri közlés 15 szög . . . P - 60 (7,50 K)
Kétszeri . . . 15 . . . P - 120 (15,00 K)
Háromszori . . . 15 . . . P - 180 (20,00 K)
Minden további szög — 03 P-ért (375 K) közzünk.

ADÁS-VÉTEL

Eladó kerekpár, szabadonfutó, kontrafékes, teljesen jókarban. Megtekinthető VI. Katona József-utca 7. sz. am. alatt.

UJ FEKETE CREPESZIN RUHA és fekete selemkőpöny, ágyterítő, szőcske ocsón eladó. — Cim: Kozmáné, Csongrádi-utca 58. 304

Kiváló burgonya, kisebb tételekben is eladó, Petőfi-utca 1. sz. alatt. 224x

LAKÁS—ÜZLET

2 szobás lakást keresek mellékhelyiséggel együtt. Címet kérem ügykezeskedésbe. Városháza mögött.

I szoba, konyha és 1 kamrából álló lakás azonnali kiadó IV. Btlen körút 32. sz. 223x

Kiadó évenként bitorozott szoba egy vagy két részre. Cim: Árk utca 10. sz. 224x

Két szobás, mellékhelyiséggel ellátott új lakás, ivóvízfolyással, mely úrietenek is alkalmas, a város központján; ugyanott műhelynek és rakárnak alkalmas helyiségek is azonnali kiadók. Ertekezni lehet III., Fráter-utca 2. sz. am. alatt. 305

Nagy f ragalmú fűszerüzlet más vállalat miatt átadó. Ertekezni lehet Gyenes László kereskedőnél, Vásári-utca 21. sz. 308

VEGYES

A legújabb tavaszi angol szövetekről szép illészes ócsok ruhákat készít Burján László szabómester, Kőrosi-utca 19. 219x

FODOR BABA női kalapszalonjában tavaszi újdonságok legúj-moosabban kezűnek. Úgyanott egy jó házól való tanulmány felvetéket Monogram-művészes legszép és olcsó kiállításban Kalvin-tér 12.

Jóminőségű trágya, kihordható II., Kőrös szabad-ság-út 5. sz.

Arvhazs előtt telkemen teniszpálya létesíték. Bérletiárságok keresek. Ertekezni lehet Dr. Szabó Gyulánánál, d. e. 11—12 óra között Kaplona-utca 8.

Megjelent

Kecskeméti teljes polgári

Cím és Névtára az 1927. évre.

Tartalmazza az összes ház-, szőlő-, földtulajdonosok névsorát, lakcímet és birtokmennyiségét. Az összes hivatalnok, testületek, közéleti intézmények, részvénytársaságok, szövetkezetek, vállalatok, egyesületek és ezek tisztviselőinek, alkalmazottainak névsorát és lakáscímét, valamint a szabad pályán levő összes értelmiségű foglalkozásukat, nyugdíjasokét, iparosokét, kereskedőket, stb., stb. 243 oldal!

Sok tizezer név és lakcím!

Ára 12 pengő.

Kapható és megrendelhető (levelezésben is) a szerzőnél

Dr. Bodócs Gyulánál,

Széchenyi-tér 1. szám, II. em. 6.

Pontos és egyszerű

pengőát-számitási táblázat

és 1927. évi naplár kapható lapunk kiadóhivatalában Kéttmplom-köz.

Tisztelettel értesítem a gazdálkodónséget, hogy megérkeztek a megbízható eredeti németországi **takarményerapamagok,** tehát bárcás olomzáró **lucerna mag,** májusi korai **cukorborsó,** tavaszi **bükkönymag, vetőárpa, zab, köles, mindentajta zöldség, spenót- és virágmag.**

Raktáron tartok **szuperfoszfát trágyát, 40 százalékos kálisót, chilisálétromot, buszapóalóshoz Por ot, kátrányipartit, tetőfedő bőrlimezt, I. kékkövet, raffiát, vásárhelyi lisztet, naponta frissen előlt árpa- és tengeridarázt, Zsákokat, vízmentes ponyvaköt, költőrukat gyári erban bocsátom eladásra.**

Szíves pártfogásukat kéri **Dénes Gábor** liszt- és terménykeres., régi itéscsapat, Arany János utca 7. sz. Telefon 171. 372

BARANEK ISTVÁN

lakatos és mechanikus

VI., Katona

József-ut. 7.

SPECIÁLIS

FEGYVERJAVÍTÁS!

12. bécsi nemzetközi vásár

1927. március 13—19.

(Műszaki vásár március 13—20.)

Nemzetközi automobil- és motorkerekkiallítás.

Lengyel különkiállítás.

„Műszaki újdonságok és találmányok” reklámkiállítás.

Mezőgazdasági mintakiállítás.

„A háziállat”

(állattartási és állatpatológiai kiállítás.)

Élelmiszer és élvezeti ckek kiállítás.

Vízum szükségtelen. Vasárgaloránnyal és útlevéllel szabad beutazás Ausztriába. Jelentés menettérjárásai a magyar és osztrák vasutakon, valamint a Dunán. Csécsz. v. k. útutazás vízum szükségtelen. Vasárgalorányok 4— pengőért kaphatók az alábbi helyeken:

Wiener Messe A. G., Wien VII.

valamint az alábbi tiszteletbeli képviselőnél:

Kecskemét: Máv. Hiv. Menetjegytiroda
fiókja, volt Royal, postával szemben

Olcson építet tufakövel
a többszörös tegléművel.

Halasz Lipót okl. mérnök

kőbányászata Eger. 370

89—1927. v. g. sz. 371

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó azonnali közhír teszi, hogy a kecskeméti kir. járásbíróságnak 1926. évi 7140. sz. végzése következtében Dr. Asz di Ferenc ügyvéd által képviselt Dénes és Kovacs kecskeméti cég javára 400 pengő s jár. érteke fogatottat biztosítási végrehajtás útján felajánl és 11:30 pengőre becsült következő ingóságok u. m. 1 telen, 1 borjú, 2 serés, 2 kocsi, nyilvános árverésen eladotak.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbíróság 1926. évi Pk 1882—4. sz. végzése folytán 400 pengő tőkeelővel, ennek 1926. évi november hó 6-ik napjától járó havi 15 százalékos kamatai és eddig összesen 58 pengő 40 filléren birólag megállapított költségei érték. Felsőközleírállyal 3-2 sz. a beérző megtartására 1927. évi február hó 25-ik napjának délut. 3 óráig határidővel kiírták, és alább a venni szándékozók szemelvi megjegyzéseiket hivatalnok, hogy az érintett ingóságok készpénzért megvele, a legelőbbit igénynek, szükség esetén bees-ron, alul is el fognak adni.

Kecskemét, 1927. évi február hó 3. napján.

Tamás Kálmán, kir. bír. végrehajtó.

Tudja már?

hogy a „KECSKEMÉTI LAPOK” minden előfizetőjének és napi leveleink INGYEN IS HIRDET

1. Szabadváltozó (Kéttmplom) hirdetés költsége 15 db hirdetés-utalványért 1 „ hirdetés költsége. Egy havi előfizetés . . . 3 „ hirdetés költsége.

Kiváratra 3 apróhirdetés helyett 1 három cm. magas hirdetés költsége.

Az előfizetés lejártjára igénybe nem veti hirdetői jog elvesztését. A kecskeméti kir. bíróság, mint telexkvi hatóság.

2,098Kt. 1927. sz. am. 306

Árverési hirdetmény és árverési feltételek

Jezsa Mihály végrehajtónak Szabó Pálné Balázs Julianna végrehajtási szvendője ellen indított végrehajtásban a likvi hatóság a Magyar Államias Takarékpénztár Rt. kecskeméti fiókja utóajánlata következtében az 1908. évi XLI. tc. 27. §-a értelmében újabb árverést rendel el 2287,000 kor. tőkeelővel, ennek 1926. évi febr. 13.tól járó 18 százalékos kamatai, 371,000 kor. megállapított pr- és vég. költség, valamint a csatlakozóknak kimondott Fuchs M. né 350,000 kor. és Takács László 5,000,000 kor. tőkeelővel és jár. behajtására végzett a kecskeméti kir. járásbíróság területén levő kecskeméti th. városban levő s a ke. sz. 2527. sz. likvi betéti Ar2. soroz. a foglalt Szabó Pálné Balázs Julianna nevén álló birtelések huzra és udvarra 1,320 pengő kizárólag árban.

A likvi hatóság az árverésnek a hiv. helyiségében (Rákóczi út 7. sz. földszint 1. ajtó) megtartására az 1927. évi március hó 12. napjának d. e. 5:12 óráját tűz ki és az árverési feltételek a következőkben állapítja meg:

Az árverés áll kerülő ingeantat a kiállításí árml alacsonyab árban eladni nem lehet.

Az árverési szánólékok kötelesek bánatpénzt a kiállításí ár 10 százalékos és a kiállításí árón felülű ígért esetében a többletetek és a 10 százalékat készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiállításí árón átadni és az árverési feltételekkel aláírni.

A vevő köteles a vételárat az árverés napjától járó 3 százalékos kamattal együtt a kecskeméti kir. adóhivatalnál, mint bírósági tette-zarlat 3 egyenlő részletben megfizetni, még pedig az első részletet 15 nap alatt, a másodikát 30 nap alatt, a harmadikat 45 nap alatt, az árverés jogerőre emelkedésétől számva. A bánatpénz az utolsó részlettel egybe számítatni.

Az árverési feltételek a hiv. órák alatt a likvi hat. (Rákóczi út 7. sz. földszint 8. ajtó) és Kecskeméti város polgármesteri hivatalában tekinthetők meg. Kecskeméten, 1927. évi február 5.

Dr. Posch s. k. kir. járásbíró.

A kiállításí hirdető.

Gábris s. k., teleknyvszerző.

Matók Bela

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kész térfü., női és gyermekcipő raktárát

Villamos motorok, dinamók,

gyújtógépek, tekercselés, javítás, orvosi műszerek, készülékek, stb. fényerővel, fényerővel, vasalók javítás, kizárólagos precizitással végzi, villaglási és motorüzem, jelző- és biztonsági berendezéseket a legszakszerűbben készít

FAZEKAS villanytechnikus,

IV., Bocskay utca 11. Telefon 336.